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Centrum pro léčbu endometriózy Gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice
Znojmo letos úspěšně obhájilo status vědeckého centra (Endometriosis Centre of
Excellence), který uděluje evropská certifikační společnost EuroEndoCet. Audit potvrdil, že
péče poskytovaná pacientkám s endometriózou ve Znojmě i nadále splňuje nejpřísnější
evropská kritéria.

Znojemská nemocnice je tak jediným krajským zdravotnickým zařízením v České republice, které se
dlouhodobě řadí mezi vědecká centra pro léčbu endometriózy po boku špičkových pracovišť v Brně,
Praze a Ostravě.

„Obhajoba tohoto titulu pro nás znamená především potvrzení, že naše práce má smysl a že
pacientkám skutečně poskytujeme péči na nejvyšší možné úrovni. Za výsledkem stojí dlouhodobé
úsilí celého týmu našeho gynekologického oddělení. Jsem na všechny nesmírně pyšný,“ uvedl
Miroslav Kavka, ředitel Nemocnice Znojmo.

Audit probíhal podle přísných kritérií Scientific Endometriosis Foundation a European Endometriosis
League, které hodnotí mimo jiné odbornost personálu, počet provedených výkonů, publikační činnost
i vybavení pracoviště.

„Centrum zajišťuje komplexní péči o pacientky s endometriózou, od diagnostiky přes chirurgickou
léčbu až po následnou péči. Klíčem k úspěchu je spolupráce mnoha odborností od gynekologie, přes
chirurgii, urologii, anesteziologii až po patologii. Každá pacientka je individuální a vyžaduje citlivý,
ale zároveň vysoce odborný přístup. Cílem naší práce je pomáhat ženám k životu bez bolesti a často i
k vytouženému dítěti,“ uvedl primář Gynekologicko-porodnického oddělení Radek Chvátal, vedoucí
Centra pro léčbu endometriózy.

Moderní vybavení a výzkum

Znojemské centrum disponuje nejmodernější přístrojovou technikou, například laparoskopickou věží
s 4K zobrazením, která umožňuje přesnější a šetrnější chirurgické výkony. Nemocnice se také podílí
na výzkumu a vzdělávání, organizuje workshopy pro odborníky a podílí se na vydávání odborných
publikací.
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